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Jaki to rytm? Jakie nieprawidtowosci widac¢ w tym zapisie?
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Wyjasnienie:

Stymulacja przedsionka - amplituda iglic przedsionkowych w wiekszosci odprowadzen
koriczynowych rowna lub wieksza niz zespotéw QRS (natywnych). Prawdopodobnie
stymulacja AAl ale nie ma wtasnych zatamkéw P zeby to potwierdzi¢. Stymulacja
skuteczna - po kazdej iglicy widoczny zatamek P. Prawidtowe przewodzenie A-V z
wtasnymi zespotami QRS. Na chorobe niedokrwienng serca wskazujag Patologiczne
zatamki Q w Il avF Swiadczace o martwicy sciany dolnej o nieokreslonym czasie trwania
oraz w Il ptytki ujemny zatamek T



